



## Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de Departamento de Geometría y Topología celebrada el día 18 de diciembre de 2017

El 18 de diciembre de 2017 se reunió el Consejo de Departamento de Geometría y Topología en sesión ordinaria en segunda convocatoria a las 12.00 horas, bajo la presidencia del Director Francisco Urbano Pérez-Aranda para tratar el orden del día previsto.

### 1.- Aprobación, si procede, del acta del Consejo de Departamento celebrado el 25 de septiembre de 2017.

El acta quedó aprobada por asentimiento.

### 2.- Informe del Director.

a) El Director comenzó felicitando a D. Antonio Alarcón por su reciente consecución de una plaza de Titular de Universidad en nuestro departamento. Asimismo, felicitó y dió la bienvenida al Departamento a D. Jesús Castro Infantes, por haber obtenido una beca predoctoral FPU.

b) Continuó el Director informando del proceso habitual en estas fechas de solicitud de Quinquenios Docentes, con los problemas informáticos de este año. Los solicitantes son D. Francisco Martín, D. Antonio Alarcón, D. Ignacio Sánchez y D. Sebastián Montiel. En ese momento, D. Francisco Milán dijo que él también lo había solicitado. Como quiera que los plazos son cortos, y el sistema informático montado para este trámite poco fiable, el Director rogó a D. Francisco Milán que se pasara por su despacho al término del Consejo.

El Consejo dio el visto bueno a las solicitudes presentadas.

c) El día 21 se cierra el ejercicio económico. En material inventariable quedan unos 30€ aproximadamente y en el Capítulo 2, unos 600€, a falta de que llegue la factura de telefonía móvil. Francisco Martín recordó que es necesario inscribirse en el Congreso *Minimal Surfaces and Related Topics*, que se celebrará el próximo enero de 2018, porque los miembros del Departamento no están inscritos por defecto.

### 3.- Elección de representantes en las distintas comisiones internas del Departamento.

El Director pasó la palabra Miguel Ortega, que traía en una lista las distintas comisiones y los miembros a renovar o elegir, que quedaron como sigue:



# UNIVERSIDAD DE GRANADA

## Departamento de Geometría y Topología

- Junta de Dirección: Francisco Urbano, Miguel Ortega, Joaquín Pérez, José Antonio Gálvez, Juan de Dios Pérez, David Heredia y David Moya Hinojosa.
- Junta Electoral: Francisco Urbano, David Heredia y David Moya Hinojosa.
- Comisión de Docencia: Francisco Urbano, Juan de Dios Pérez, Antonio Martínez, Ildefonso Castro, Laura Gómez
- Comisión de Asuntos Económicos: Francisco Urbano, Miguel Ortega, David Heredia, Juan de Dios Pérez, Laura Gómez y Jesús Antonio Bueno.
- Comisión de Infraestructuras: Francisco Urbano, Ana Hurtado, David Heredia, Manuel Ritoré, Ildefonso Castro, Laura Gómez.
- Comisión de Investigación: Francisco Urbano, Miguel Sánchez, Manuel Ritoré, Joaquín Pérez, Alfonso Romero y José Antonio Gálvez.

La estudiante Laura Gómez se quejó de que no se le había convocado a ninguna comisión durante el pasado curso. Se le respondió que las comisiones en las que ella estaba no habían tenido actividad. El Secretario se comprometió a contar con ella para la Comisión de Docencia.

#### 4.- Contrato Programa del Departamento, curso 2017-2018.

El Sr. Director comenzó este punto recordando que este curso va con cierto retraso, puesto que todavía no ha recibido la documentación para su firma. Pasó la palabra a Miguel Ortega, para que explicara brevemente la reunión de la Junta de Dirección en la que se seleccionaron los puntos *elegibles* por del Departamento.

Miguel Ortega comenzó recordando los puntos comunes a todos los departamentos, o de obligado cumplimiento. En particular, esto supone el poner en contacto nuestros visitantes extranjeros con el *International Welcome Center*. Hubo un cierto debate sobre la conveniencia de que fuera el Secretario el que comunicara estos datos, o que cada cual se preocupara de sus visitantes.

Por otro lado, los puntos escogidos fueron:

- Inserción
- Sostenibilidad ambiental
- Divulgación y cultura científica
- Identidad visual corporativa
- Participación en redes de colaboración.
- Captación del talento.

El Consejo confirmó dichos puntos por asentimiento.



# UNIVERSIDAD DE GRANADA

**Departamento de Geometría y  
Topología**

**5.- Aceptación, si procede, de las solicitudes de José Miguel Manzano Prego y de Francisco Torralbo Torralbo de Contratos de Reincorporación de Doctores del Plan Propio de la UGR.**

Las solicitudes fueron aceptadas por asentimiento.

**6.- Ruegos y preguntas.**

Como no hubo ruego ni pregunta algunos, se levantó la sesión a las 12.33.

Granada, a 18 de diciembre de 2017.

Miguel Ortega Titos  
Secretario

## **Asistentes al Consejo de Departamento**

Ildefonso Castro, Francisco Urbano, Miguel Ortega, Laura Gómez, Francisco Martín, Leonor Ferrer, Juan de Dios Pérez, Francisco Milán, Antonio Alarcón, César Rosales, Miguel Sánchez, Antonio Martínez, Ignacio Sánchez y Magdalena Rodríguez.